

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE VOPSEA DECORATIVĂ SPRAY

Domeniu de utilizare

Vopsea decorativă cu uscare rapidă, destinată aplicării pe suprafețe din lemn, metal, aluminiu, piatră și diverse materiale plastice. După uscare pot apărea mici diferențe de nuanță în funcție de tipul suprafeței.

Produsul conține:

- Rășină acrilică (CAS 9003-01-4)
- Acetat de butil (CAS 123-86-4)
- Acetonă (CAS 67-64-1)
- Acetat de etil (CAS 141-78-6)
- Succinat de dimetil (CAS 106-65-0)
- Dimetil eter (CAS 115-10-6)

Instrucțiuni de utilizare

Pregătiți suprafața prin șlefuire, apoi îndepărtați praful, grăsimea și alte impurități. Suprafața trebuie să fie curată și uscată. Agitați recipientul timp de aproximativ 2 minute înainte de utilizare și efectuați un test pe o suprafață mai puțin vizibilă. Pulverizați de la o distanță de 25–30 cm. Aplicați mai multe straturi subțiri la intervale de aproximativ 30 de minute. Temperatura recomandată de aplicare este de 15–25 °C. După utilizare, întoarceți recipientul cu valva în jos și pulverizați câteva secunde pentru curățarea valvei sau curățați valva cu diluant.

Pericol

- **H222** Aerosol extrem de inflamabil.
- **H229** Recipient sub presiune: poate exploda dacă este încălzit.
- **H318** Provoacă leziuni oculare grave.
- **H335** Poate provoca iritarea căilor respiratorii.
- **H336** Poate provoca somnolență sau amețelă.

Fraze de precauție

- **P210** A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scânteii, flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul interzis.
- **P211** Nu pulverizați deasupra unei flăcări deschise sau a unei alte surse de aprindere.
- **P251** Nu perforați sau ardeți recipientul, chiar și după utilizare.
- **P261** Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceapa/vaporii/spray-ul.
- **P271** A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate.
- **P280** Purtați mănuși de protecție, îmbrăcăminte de protecție și echipament de protecție pentru ochi/față.
- **P301 + P310** ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: Sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau la un medic.
- **P304 + P340** ÎN CAZ DE INHALARE: Transportați persoana la aer curat și mențineți-o într-o poziție confortabilă pentru respirație.
- **P305 + P351 + P338** ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați clătirea.
- **P405** A se depozita sub cheie.
- **P403 + P233** A se depozita într-un spațiu bine ventilat. Păstrați recipientul închis etanș.
- **P410 + P412** A se proteja de lumina solară. Nu expuneți la temperaturi care depășesc 50 °C / 122 °F.
- **P501** Eliminați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările naționale și europene

INSTRUCTIONS FOR USE DECORATIVE SPRAY PAINT

INSTRUCTIONS FOR USE

Intended Use

Fast-drying decorative spray paint designed for use on wood, metal, aluminum, stone and various plastic surfaces. After drying, slight color differences may occur depending on the type of surface.

Product contains:

- Acrylic resin (CAS 9003-01-4)
- Butyl acetate (CAS 123-86-4)
- Acetone (CAS 67-64-1)
- Ethyl acetate (CAS 141-78-6)
- Dimethyl succinate (CAS 106-65-0)
- Dimethyl ether (CAS 115-10-6)

Directions for Use

Prepare the surface by sanding if necessary, then thoroughly remove dust, grease and any other contaminants. Ensure the surface is clean and dry. Shake the can well for approximately 2 minutes before use and test on a small, inconspicuous area. Spray from a distance of 25–30 cm. Apply several thin coats at approximately 30-minute intervals. Recommended application temperature: 15–25 °C. After use, turn the can upside down and spray for a few seconds to clean the valve, or clean the valve with thinner.

DANGER

- **H222** Extremely flammable aerosol.
- **H229** Pressurized container: May burst if heated.
- **H318** Causes serious eye damage.
- **H335** May cause respiratory irritation.
- **H336** May cause drowsiness or dizziness.

Precautionary Statements

- **P210** Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.
- **P211** Do not spray on an open flame or other ignition source.
- **P251** Do not pierce or burn, even after use.
- **P261** Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray.
- **P271** Use only outdoors or in a well-ventilated area.
- **P280** Wear protective gloves, protective clothing, eye protection and face protection.
- **P301 + P310** IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician.
- **P304 + P340** IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.
- **P305 + P351 + P338** IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.
- **P405** Store locked up.
- **P403 + P233** Store in a well-ventilated place. Keep container tightly closed.
- **P410 + P412** Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50 °C / 122 °F.
- **P501** Dispose of contents/container in accordance with national and European regulations.

ISTRUZIONI PER L'USO VERNICE DECORATIVA SPRAY

Campo di applicazione

Vernice decorativa a rapida essiccazione, destinata all'applicazione su superfici in legno, metallo, alluminio, pietra e diversi materiali plastici. Dopo l'essiccazione possono verificarsi lievi differenze di tonalità a seconda del tipo di superficie.

Il prodotto contiene:

- Resina acrilica (CAS 9003-01-4)
- Acetato di butile (CAS 123-86-4)
- Acetone (CAS 67-64-1)
- Acetato di etile (CAS 141-78-6)
- Succinato di dimetile (CAS 106-65-0)
- Etere dimetilico (CAS 115-10-6)

Modalità d'uso

Preparare la superficie mediante carteggiatura, se necessario, quindi rimuovere accuratamente polvere, grasso e qualsiasi altra impurità. La superficie deve essere pulita e asciutta. Agitare la bomboletta per circa 2 minuti prima dell'uso ed eseguire una prova su una piccola area poco visibile. Spruzzare da una distanza di 25–30 cm. Applicare più mani sottili a intervalli di circa 30 minuti. Temperatura di applicazione consigliata: 15–25 °C. Dopo l'uso, capovolgere la bomboletta e spruzzare per alcuni secondi per pulire la valvola, oppure pulire la valvola con diluente.

PERICOLO

- **H222** Aerosol altamente infiammabile.
- **H229** Contenitore pressurizzato: può esplodere se riscaldato.
- **H318** Provoca gravi lesioni oculari.
- **H335** Può irritare le vie respiratorie.
- **H336** Può provocare sonnolenza o vertigini.

Consigli di prudenza

- **P210** Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre fonti di accensione. Non fumare.
- **P211** Non vaporizzare su una fiamma libera o altra fonte di accensione.
- **P251** Non perforare né bruciare, neppure dopo l'uso.
- **P261** Evitare di respirare polvere/fumi/gas/nebbia/vapori/aerosol.
- **P271** Utilizzare soltanto all'aperto o in luogo ben ventilato.
- **P280** Indossare guanti protettivi, indumenti protettivi e dispositivi di protezione per gli occhi e il viso.
- **P301 + P310** IN CASO DI INGESTIONE: contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI o un medico.
- **P304 + P340** IN CASO DI INALAZIONE: trasportare l'infortunato all'aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la respirazione.
- **P305 + P351 + P338** IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente con acqua per diversi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
- **P405** Conservare sotto chiave.
- **P403 + P233** Conservare in luogo ben ventilato. Tenere il recipiente ben chiuso.
- **P410 + P412** Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50 °C / 122 °F.
- **P501** Smaltire il contenuto/recipiente in conformità alla normativa nazionale ed europea

INSTRUCCIONES DE USO PINTURA DECORATIVA EN SPRAY

Ámbito de aplicación

Pintura decorativa de secado rápido, diseñada para su aplicación sobre superficies de madera, metal, aluminio, piedra y diversos materiales plásticos. Después del secado pueden aparecer ligeras diferencias de color según el tipo de superficie.

El producto contiene:

- Resina acrílica (CAS 9003-01-4)
- Acetato de butilo (CAS 123-86-4)
- Acetona (CAS 67-64-1)
- Acetato de etilo (CAS 141-78-6)
- Succinato de dimetilo (CAS 106-65-0)
- Éter dimetílico (CAS 115-10-6)

Modo de empleo

Preparar la superficie lijándola si es necesario y eliminar completamente el polvo, la grasa y cualquier otra impureza. La superficie debe estar limpia y seca. Agitar bien el envase durante aproximadamente 2 minutos antes de usar y realizar una prueba sobre una pequeña zona poco visible. Pulverizar desde una distancia de 25–30 cm. Aplicar varias capas finas con intervalos de aproximadamente 30 minutos. Temperatura recomendada de aplicación: 15–25 °C. Después de su uso, invertir el envase y pulverizar durante unos segundos para limpiar la válvula, o limpiar la válvula con disolvente.

PELIGRO

- **H222** Aerosol extremadamente inflamable.
- **H229** Recipiente a presión: Puede reventar si se calienta.
- **H318** Provoca lesiones oculares graves.
- **H335** Puede irritar las vías respiratorias.
- **H336** Puede provocar somnolencia o vértigo.

Consejos de prudencia

- **P210** Mantener alejado del calor, de superficies calientes, de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignición. No fumar.
- **P211** No pulverizar sobre una llama abierta u otra fuente de ignición.
- **P251** No perforar ni quemar, incluso después de su uso.
- **P261** Evitar respirar el polvo/el humo/el gas/la niebla/los vapores/el aerosol.
- **P271** Utilizar únicamente al aire libre o en un lugar bien ventilado.
- **P280** Llevar guantes de protección, ropa de protección y protección para los ojos/la cara.
- **P301 + P310** EN CASO DE INGESTIÓN: Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico.
- **P304 + P340** EN CASO DE INHALACIÓN: Transportar a la persona al aire libre y mantenerla en una posición que facilite la respiración.
- **P305 + P351 + P338** EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil hacerlo. Continuar aclarando.
- **P405** Guardar bajo llave.
- **P403 + P233** Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener el recipiente herméticamente cerrado.
- **P410 + P412** Proteger de la luz solar. No exponer a temperaturas superiores a 50 °C / 122 °F.
- **P501** Eliminar el contenido/el recipiente de conformidad con la normativa nacional y europea

HASZNÁLATI UTASÍTÁS DEKORATÍV FESTÉKSPRAY

Felhasználási terület

Gyorsan száradó dekoratív festékspray fa, fém, alumínium, kő és különböző műanyag felületek festésére. Száradás után a különböző felületeken enyhe színárnyalatbeli eltérések előfordulhatnak.

A termék tartalma:

- Akrilgyanta (CAS 9003-01-4)
- Butil-acetát (CAS 123-86-4)
- Aceton (CAS 67-64-1)
- Etil-acetát (CAS 141-78-6)
- Dimetil-szukcinát (CAS 106-65-0)
- Dimetil-éter (CAS 115-10-6)

Használat

Szükség esetén csiszolja meg a felületet, majd alaposan távolítsa el a port, zsírt és minden egyéb szennyeződést. A felület legyen tiszta és száraz. Használat előtt a flakont kb. 2 percig alaposan rázza fel, majd végezzen próbafújást egy kevésbé látható felületen. Permetezzen 25–30 cm távolságból. Több vékony réteget vigyen fel, rétegenként körülbelül 30 perc száradási időt hagyva. Az ajánlott felhordási hőmérséklet 15–25 °C. Használat után fordítsa fejjel lefelé a flakont, és permetezzen néhány másodpercig a szelep tisztításához, vagy tisztítsa meg a szelepet hígítóval.

VESZÉLY

- **H222** Rendkívül tűzveszélyes aeroszol.
- **H229** Az edényben túlnyomás uralkodik: hő hatására megrepedhet.
- **H318** Súlyos szemkárosodást okoz.
- **H335** Légúti irritációt okozhat.
- **H336** Álmoságot vagy szédülést okozhat.

Óvintézkedésre vonatkozó mondatok

- **P210** Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás.
- **P211** Tilos nyílt lángra vagy más gyújtóforrásra permetezni.
- **P251** Ne lyukassza ki vagy égesse el, még használat után sem.
- **P261** Kerülje a por, füst, gáz, köd, gőzök vagy permet belélegzését.
- **P271** Kizárólag szabadban vagy jól szellőző helyiségben használható.
- **P280** Védőkesztyű, védőruházat, szemvédő és arcvédő használata kötelező.
- **P301 + P310** LENYELÉS ESETÉN: Azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ vagy orvoshoz.
- **P304 + P340** BELÉLEGZÉS ESETÉN: Vigye a sérültet friss levegőre, és helyezze nyugalmi testhelyzetbe, hogy könnyen tudjon lélegezni.
- **P305 + P351 + P338** SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Óvatosan öblítse vízzel több percen keresztül. Távolítsa el a kontaktlencsét, ha vannak és könnyen eltávolíthatók. Folytassa az öblítést.
- **P405** Elzárva tárolandó.
- **P403 + P233** Jól szellőző helyen tárolandó. Az edény szorosan lezárva tartandó.
- **P410 + P412** Napfénytől védendő. Nem érheti 50 °C / 122 °F hőmérsékletet meghaladó hő.
- **P501** A tartalom/edény ártalmatlanítása a nemzeti és európai előírásoknak megfelelően történjen

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΣΠΡΕΪ ΒΑΦΗΣ

Πεδίο εφαρμογής

Διακοσμητικό σπρέι βαφής ταχείας ξήρανσης, κατάλληλο για εφαρμογή σε επιφάνειες από ξύλο, μέταλλο, αλουμίνιο, πέτρα και διάφορα πλαστικά υλικά. Μετά την ξήρανση ενδέχεται να εμφανιστούν μικρές διαφορές στην απόχρωση, ανάλογα με τον τύπο της επιφάνειας.

Το προϊόν περιέχει:

- Ακρυλική ρητίνη (CAS 9003-01-4)
- Οξικός βουτυλεστέρας (CAS 123-86-4)
- Ακετόνη (CAS 67-64-1)
- Οξικός αιθυλεστέρας (CAS 141-78-6)
- Διμεθυλικός ηλεκτρικός εστέρας του ηλεκτρικού οξέος (Διμεθυλικός ηλεκτρικός εστέρας) (CAS 106-65-0)
- Διμεθυλαιθέρας (CAS 115-10-6)

Τρόπος χρήσης

Εάν απαιτείται, λειάνετε την επιφάνεια και απομακρύνετε πλήρως τη σκόνη, τα λίπη και κάθε άλλη ακαθαρσία. Η επιφάνεια πρέπει να είναι καθαρή και στεγνή. Ανακινήστε καλά το δοχείο για περίπου 2 λεπτά πριν από τη χρήση και πραγματοποιήστε δοκιμή σε μικρή, μη εμφανή επιφάνεια. Ψεκάστε από απόσταση 25–30 cm. Εφαρμόστε αρκετές λεπτές στρώσεις με μεσοδιάστημα περίπου 30 λεπτών. Η συνιστώμενη θερμοκρασία εφαρμογής είναι 15–25 °C. Μετά τη χρήση, αναποδογυρίστε το δοχείο και ψεκάστε για λίγα δευτερόλεπτα ώστε να καθαριστεί η βαλβίδα ή καθαρίστε τη βαλβίδα με διαλυτικό.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

- **H222** Εξαιρετικά εύφλεκτο αερόλυμα.
- **H229** Δοχείο υπό πίεση: μπορεί να εκραγεί εάν θερμανθεί.
- **H318** Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
- **H335** Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού.
- **H336** Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη.

Δηλώσεις προφύλαξης

- **P210** Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνή φλόγα και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε.
- **P211** Μην ψεκάσετε κοντά σε γυμνή φλόγα ή άλλη πηγή ανάφλεξης.
- **P251** Να μην τρυπηθεί ή καεί, ακόμη και μετά τη χρήση.
- **P261** Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη, καπνό, αέρια, εκνεφώματα, ατμούς ή εκνεφώματα ψεκασμού.
- **P271** Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο.
- **P280** Να φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευτική ενδυμασία και μέσα προστασίας ματιών/προσώπου.
- **P301 + P310** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό.
- **P304 + P340** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε το άτομο στον καθαρό αέρα και διατηρήστε το σε θέση που διευκολύνει την αναπνοή.
- **P305 + P351 + P338** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής, εφόσον υπάρχουν και είναι εύκολο να αφαιρεθούν. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
- **P405** Φυλάσσεται κλειδωμένο.
- **P403 + P233** Να αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Ο περιέκτης να διατηρείται ερμητικά κλειστός.
- **P410 + P412** Να προστατεύεται από τις ηλιακές ακτίνες. Να μην εκτίθεται σε θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τους 50 °C / 122 °F.
- **P501** Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους εθνικούς και ευρωπαϊκούς κανονισμούς

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА ДЕКОРАТИВНА СПРЕЙ БОЯ

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА

Област на приложение

Бързосъхнеща декоративна спрей боя, предназначена за нанасяне върху повърхности от дърво, метал, алуминий, камък и различни пластмасови материали. След изсъхване е възможно да се появят леки разлики в нюанса в зависимост от вида на обработваната повърхност.

Продуктът съдържа:

- Акрилна смола (CAS 9003-01-4)
- Бутилацетат (CAS 123-86-4)
- Ацетон (CAS 67-64-1)
- Етилацетат (CAS 141-78-6)
- Диметил сукцинат (CAS 106-65-0)
- Диметилов етер (CAS 115-10-6)

Начин на употреба

При необходимост шлифовайте повърхността, след което отстранете напълно праха, мазнините и всички други замърсявания. Повърхността трябва да бъде чиста и суха. Разклатете добре флакона за около 2 минути преди употреба и направете пробно пръскане върху малка, незабележима зона. Пръскайте от разстояние 25–30 cm. Нанесете няколко тънки слоя през интервали от около 30 минути. Препоръчителната температура за нанасяне е 15–25 °C. След употреба обърнете флакона с клапана надолу и пръскайте няколко секунди, за да почистите клапана, или почистете клапана с разреждател.

ОПАСНО

- **H222** Изключително запалим аерозол.
- **H229** Съд под налягане: може да експлодира при нагряване.
- **H318** Предизвиква сериозно увреждане на очите.
- **H335** Може да предизвика дразнене на дихателните пътища.
- **H336** Може да предизвика сънливост или световъртеж.

Препоръки за безопасност

- **P210** Да се пази от топлина, нагорещени повърхности, искри, открит пламък и други източници на запалване. Тютюнопушенето забранено.
- **P211** Да не се пръска към открит пламък или друг източник на запалване.
- **P251** Да не се пробива или изгаря, дори след употреба.
- **P261** Избягвайте вдишването на прах, дим, газ, мъгла, пари или аерозол.
- **P271** Да се използва само на открито или в добре проветриво помещение.
- **P280** Използвайте защитни ръкавици, защитно облекло и средства за защита на очите и лицето.
- **P301 + P310** ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар.
- **P304 + P340** ПРИ ВДИШВАНЕ: Изведете пострадалия на чист въздух и го поставете в положение, удобно за дишане.
- **P305 + P351 + P338** ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: Изплаквайте внимателно с вода в продължение на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и ако това може да стане лесно. Продължете с изплакването.
- **P405** Да се съхранява под ключ.
- **P403 + P233** Да се съхранява на добре проветриво място. Съдът да се държи плътно затворен.
- **P410 + P412** Да се пази от пряка слънчева светлина. Да не се излага на температури, надвишаващи 50 °C / 122 °F.
- **P501** Съдържанието/съдът да се изхвърля в съответствие с националните и европейските разпоредби.

GEBRAUCHSANWEISUNG DEKORATIVER SPRÜHLACK

Anwendungsbereich

Schnelltrocknender dekorativer Sprühlack für Holz-, Metall-, Aluminium-, Stein- und verschiedene Kunststoffoberflächen. Nach dem Trocknen können je nach Art der behandelten Oberfläche leichte Farbtonunterschiede auftreten.

Das Produkt enthält:

- Acrylharz (CAS 9003-01-4)
- Butylacetat (CAS 123-86-4)
- Aceton (CAS 67-64-1)
- Ethylacetat (CAS 141-78-6)
- Dimethylsuccinat (CAS 106-65-0)
- Dimethylether (CAS 115-10-6)

Anwendung

Falls erforderlich, die Oberfläche anschleifen und anschließend Staub, Fett sowie alle anderen Verunreinigungen gründlich entfernen. Die Oberfläche muss sauber und trocken sein. Die Spraydose vor Gebrauch etwa 2 Minuten lang gut schütteln und einen Probesprühvorgang an einer unauffälligen Stelle durchführen. Aus einer Entfernung von 25–30 cm sprühen. Mehrere dünne Schichten im Abstand von etwa 30 Minuten auftragen. Empfohlene Verarbeitungstemperatur: 15–25 °C. Nach Gebrauch die Dose mit dem Ventil nach unten halten und einige Sekunden sprühen, um das Ventil zu reinigen, oder das Ventil mit Verdünner reinigen.

GEFAHR

- **H222** Extrem entzündbares Aerosol.
- **H229** Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.
- **H318** Verursacht schwere Augenschäden.
- **H335** Kann die Atemwege reizen.
- **H336** Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

Sicherheitshinweise

- **P210** Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.
- **P211** Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen.
- **P251** Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch.
- **P261** Einatmen von Staub, Rauch, Gas, Nebel, Dampf oder Aerosol vermeiden.
- **P271** Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden.
- **P280** Schutzhandschuhe, Schutzkleidung sowie Augen- und Gesichtsschutz tragen.
- **P301 + P310** BEI VERSCHLUCKEN: Sofort ein GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder einen Arzt anrufen.
- **P304 + P340** BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert.
- **P305 + P351 + P338** BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
- **P405** Unter Verschluss aufbewahren.
- **P403 + P233** An einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Behälter dicht verschlossen halten.
- **P410 + P412** Vor Sonnenbestrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50 °C / 122 °F aussetzen.
- **P501** Inhalt/Behälter gemäß den nationalen und europäis

MODE D'EMPLOI PEINTURE DÉCORATIVE EN AÉROSOL

Domaine d'utilisation

Peinture décorative à séchage rapide, destinée à l'application sur des surfaces en bois, métal, aluminium, pierre et divers matériaux plastiques. Après séchage, de légères différences de teinte peuvent apparaître selon le type de surface traitée.

Le produit contient:

- Résine acrylique (CAS 9003-01-4)
- Acétate de butyle (CAS 123-86-4)
- Acétone (CAS 67-64-1)
- Acétate d'éthyle (CAS 141-78-6)
- Succinate de diméthyle (CAS 106-65-0)
- Éther diméthylique (CAS 115-10-6)

Mode d'emploi

Si nécessaire, poncer la surface, puis éliminer soigneusement la poussière, les graisses et toute autre impureté. La surface doit être propre et sèche. Bien agiter l'aérosol pendant environ 2 minutes avant utilisation et effectuer un essai sur une petite zone peu visible. Pulvériser à une distance de 25 à 30 cm. Appliquer plusieurs couches fines à intervalles d'environ 30 minutes. Température d'application recommandée : 15 à 25 °C. Après utilisation, retourner l'aérosol tête en bas et pulvériser pendant quelques secondes afin de nettoyer la valve, ou nettoyer la valve avec un diluant.

DANGER

- **H222** Aérosol extrêmement inflammable.
- **H229** Récipient sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur.
- **H318** Provoque de graves lésions des yeux.
- **H335** Peut irriter les voies respiratoires.
- **H336** Peut provoquer somnolence ou vertiges.

Conseils de prudence

- **P210** Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer.
- **P211** Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition.
- **P251** Ne pas perforer ni brûler, même après usage.
- **P261** Éviter de respirer les poussières, fumées, gaz, brouillards, vapeurs ou aérosols.
- **P271** Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé.
- **P280** Porter des gants de protection, des vêtements de protection et un équipement de protection des yeux et du visage.
- **P301 + P310** en cas d'ingestion: appeler immédiatement un centre antipoison ou un médecin.
- **p304 + p340** en cas d'inhalation: transporter la personne à l'air libre et la maintenir dans une position où elle peut respirer confortablement.
- **p305 + p351 + p338** en cas de contact avec les yeux: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.
- **P405** Garder sous clef.
- **P403 + P233** Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient hermétiquement fermé.
- **P410 + P412** Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50 °C / 122 °F.
- **P501** Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation nationale et européenne

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO TINTA DECORATIVA EM SPRAY

Campo de aplicação

Tinta decorativa de secagem rápida, destinada à aplicação em superfícies de madeira, metal, alumínio, pedra e diversos materiais plásticos. Após a secagem, podem ocorrer ligeiras diferenças de tonalidade consoante o tipo de superfície tratada.

O produto contém:

- Resina acrílica (CAS 9003-01-4)
- Acetato de butilo (CAS 123-86-4)
- Acetona (CAS 67-64-1)
- Acetato de etilo (CAS 141-78-6)
- Succinato de dimetilo (CAS 106-65-0)
- Éter dimetílico (CAS 115-10-6)

Modo de utilização

Se necessário, lixe a superfície e remova cuidadosamente o pó, a gordura e quaisquer outras impurezas. A superfície deve estar limpa e seca. Agite bem a lata durante aproximadamente 2 minutos antes da utilização e efetue um teste numa pequena área pouco visível. Pulverize a uma distância de 25–30 cm. Aplique várias camadas finas com intervalos de aproximadamente 30 minutos. Temperatura de aplicação recomendada: 15–25 °C. Após a utilização, vire a lata com a válvula para baixo e pulverize durante alguns segundos para limpar a válvula, ou limpe a válvula com diluente.

PERIGO

- **H222** Aerossol extremamente inflamável.
- **H229** Recipiente sob pressão: pode rebentar se aquecido.
- **H318** Provoca lesões oculares graves.
- **H335** Pode provocar irritação das vias respiratórias.
- **H336** Pode provocar sonolência ou tonturas.

Recomendações de prudência

- **P210** Manter afastado do calor, superfícies quentes, faíscas, chamas abertas e outras fontes de ignição. Não fumar.
- **P211** Não pulverizar sobre chama aberta ou outra fonte de ignição.
- **P251** Não furar nem queimar, mesmo após a utilização.
- **P261** Evitar respirar poeiras, fumos, gases, névoas, vapores ou aerossóis.
- **P271** Utilizar apenas ao ar livre ou em locais bem ventilados.
- **P280** Usar luvas de proteção, vestuário de proteção e proteção ocular/facial.
- **P301 + P310** EM CASO DE INGESTÃO: Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS ou um médico.
- **P304 + P340** EM CASO DE INALAÇÃO: Retire a pessoa para o ar fresco e mantenha-a numa posição confortável para respirar.
- **P305 + P351 + P338** EM CASO DE CONTACTO COM OS OLHOS: Enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Retirar as lentes de contacto, se existirem e for fácil fazê-lo. Continuar a enxaguar.
- **P405** Armazenar à chave.
- **P403 + P233** Armazenar em local bem ventilado. Manter o recipiente bem fechado.
- **P410 + P412** Proteger da luz solar. Não expor a temperaturas superiores a 50 °C / 122 °F.
- **P501** Eliminar o conteúdo/recipiente de acordo com a regulamentação nacional e europeia